«IIpasuwirbHOMY NPUMEHEHUIO MeMO0008
MOICHO HAQYHUMDBCA MOABKO NPUMEHAN 11 KJ1acCcC
UX HA PA3HOOOPA3HBLX NPUMeEPAx»

I. Ileitmen

Oowiue memoownl
peweHus ypasHeHul

YMK A.I'. MopOoxosuu
(mpoduavHblil ypoeens)




Ileau ypoxa:

s Paccmompemuv o6wiue memoownl
peuweHus ypasHeHuil.

s Hayuumuvcea npumeHsamsb amu Memoowvl
npu peweHuu YypasHeHuil.

s Popmuposamsv HABBIKU NPUMEHEeHUEe
Haudo0.1ee paUUOHAABbHBIX CNOCO008
peweHun ypasHeHuil.
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1) x2-2x=0;
2) sin?x + sinx = 0;

_3) 7x2+5x _ 49’
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Paccemompum ypasHeHUA: Qa\:// D

\Qg ;@

4)log*> x —4log, x +3=0;

L S =—
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Oowue memooul peuwieHUs
ypasHeHuil:

3amena ypasnHenua h(f(x)) = h(g(x))
ypasHeHuem f(x) = g(x).
MemoO0 pa3aodiceHust Ha MHOM¥cumeau.

Memoo0 esedeHuUsn HOB01U NepeMeHHO1.
DdynxuuoHaavHoO-2pagduveckuil memoo.



1. 3amena ypasenenusa h(f(x)) = h(g(x))
ypasHeHuem f(x) = g(x).

Imom memood Mbl NPUMEHACM:

npu peweHuUU NoKa3ameabHblx YpasHeHUll,
ko020a nepexoduwau om ypasnenusn g’ = 48
(a>0, a+1) x ypasnHeHurwo f(x) = g(x);

npu peweHuu ao2apu@PmuruecKux ypasHeHuil,
Koz20a nepexoouau om ypasHeHus

log f(x) = log_g(x) x ypasnenwo f(x) = g(x);

npu peweHuUU UPPAUUOHANbHBIX YPaABHEeHUl,
Ko20a nepexooutu om ypasHeHus 1/ j(x) =1/ g(x)k

ypasHeHuro f(x) = g(x).
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Pewumuv ypasHeHue

52x2—3x+1 . 5 _ O

5 2x —3x+1 _ 5,

2x° =3x+1=1;
2x° =3x=0;
x=0;x=15.

Omeem: 0; 1,5.
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@@ Ipumep 2:

10g3(x2 —3x — 5)= 10g3(7 - ZX);
x*=3x-5=7-2x;

© —x—12-0; [Ipoesepka :
x, =4,x, =-3. <x2—3x—5N 0,
7-2xK 0.

X =4 —nocmopornuu
KOpeHb

Omeem : —3.



2, MemoO pa3aodceHus Ha
MHO}¥CUMeu.

Ypaeuenue f(x)g(x)h(x) = 0 mo03HcHO 3ameHUMD
COBOKYNHOCMbIO YPABHECHUIL:

f(x)=0;

g(x)=0;
h(x) =0.

_ Pewues ypasHeHUus 3moil CO80KYNHOCMMU, HYHCHO
832aMmb me ux KOpHuU, KOMmopbsble NPpuHaoaedcam
O/I3 ucxo0Ho20 YypasHeHUR, A OCMAAbHbBIE
omopocumsv Kaxk NOCMopoHHuUeE.
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Q\Qﬁ if)/ IIpumep 3:

Pewums ypasHenue
(\/x +2 - 3X2x2+6x+5 — l)ln(x —-8) =0.
_\/x+2—3:O; x+2=09;
DX OS] x> +6x+5=0;
In(x—-8)=0. x—38=1.




IIpumep 3:

IIposepka : O3 :
x—=8MU 0.

U3 HatideHHblx KOpHell Mmool cucmeme
HepaseHCecma Yy006.1emaopaem moavko

X = 9, OCMANbHbBIE ABAANOMCA
NOCMOPOHHUMU 0158 OAHHOZ20 YPABGHEHUA.

Omeem: 9.



3. MemoO egedeHUsr HOBOU
nepemeHHoll.

Ecau ypasnernue f(x)= o0 yodaaocwv npeodopasosambv
x eudy p(g(x)) = 0, mo HYIIHCHO 88ecmu HOBY1IO
nepemeHHy”o u = g(x), pewuumsv ypasHexnue p(u)
= 0, a 3amem pewums CO80KYNHOCMH

ypasHeHuu: 0 g( x) =u,;
g()C) =U,,
g8(x)=u,

20e U, U ... U - KOPHU YPAGHEHUA p(u) = o.
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Ipumep 4:

Pewumv ypasHeHue

1 2 7

x*+3x-3 x*+3x+1 5

Beedém noey1o nepemennyio y = x” 4+ 3x .
IHoayvwum:
1 27
y=3 y+1 5 .
Oce00600usuiucs, om 3Hamename.eil,

noAayuum: 5
7y% =29y + 4 = 0:




Ipumep 4:

Haitdém xopHu keaopamHoz0
YypasHeHUA: 1

=4y, :;°

Buvmoanum npoasepky kopHeil Ha
8bINOAHEHUE YCA08UL:

5(y —3)(y +1) #o.
06a xopHa Yyodoea1emaopsarom OaHHOMY
Yy Ca08UN0.



Ipumep 4:

BepHnémena k 3ameHe nepemeHHou u
pewum 08a YpasHEHUS:

|
x> +3x=4 u x2+3x:;.
Xy = L;-4. - —21£+/469

7 14

Omeem: 1-_4. —214_r\/469.
> 14




3. DyHxuuoHaarvHo-2pagdureckul
mMemoao.

UmooOut 2cpadpuuecku pewrums
ypasHeHue f(x) = g(x) nyoscHo
nocmpoums 2pauxu yHxuuil
Yy = f(x) uy = g(x) u Hattmu mouxu ux
nepeceueHusl. Koppuamu ypagHeHun
CAYAHCam adCcuUUCCbl dMux mouex.



IIpumep 5:

1) PewunTb ypaBHEHUe \/; =|x-2]|
1 waa: nocTpouTb rpaddukn (pyHKUUN y = \/; My=|x-2|

2 waea: HauTn abcuunccbl ToYek (MU TOUYKN) nepeceyvyeHUs rpachmkon

y=lx-2




2. x—-5+x=0

J(x) =x3 gx)=5-x

X =1,5

—_— y=9-x\
/
I
PeweHuem sisasnemen adcuucca mouku

nepeceueHun 2paduxos aesoil u npasou uacmeu
YypasHeHUN



‘ ‘pachuyeckne metoabl peweHNa ypaBHEHUMN

\

/

\ |
[NocTpoeHue PDYHKLUMOHANBLHO — rpadmyeckue
rpagukos MeToAbl
bYHKLMN NTEBOU
U NpaBoOU YacTeu / \
ypaBHeHuUA Wcnonb3oBaHue || Ucnonb3oBaHUue
(peweHnem CBOUCTB OrpaHUYeHHOCTU
sAiBnseTcs dbyHKLUMKN neBon || doyHKLMIN NeBon
abcuuccbl ToYek W npaBou Yyacteu | | u npaBon Yacrteun
(Toukm) ypaBHeHwUS ypaBHeHuA
nepece4yeHus (MOHOTOHHOCTb, || (MeToA OLIeHKHK)
rpacpmkoB) YEeTHOCTb,

HEe4YeTHOCTb)
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Ipumep 7:

Pewumuv ypasHeHue

cos2mx = x° —2x + 2.

Pacemompum hyHkuuo y = x2 - 2x + 2.
Ee epapuxom seasnemen napadoaa,
éemeu Komopoiu Hanpas.aeHvl 88epx.

B sepwiune napad6oavt pyHxuus
docmuzaem ceoe20 HauMeHbLU Ee20
3HaQueHusNA.
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Ipumep 7:

Haiidém koopouHamul eepuiuHblL Napadoawl.

b
==y =y0a) (11
Jaa gynkyuuy =x2-2x+2 y =1,
Dynxuun y = cos 27ax oodaadaem
ceoucmeom: V.- =1.
HAUO.



Ipumep 7:

3adaua ceo0umca Kk peweHu1o cucmemul
ypasHeHul

{x2-2x+2 =1,
cos 27x = 1.

Pewues 1 ypasHeHue noayuuau: x = 1.
Imo 3HaueHue yoosaemaeopaem u 2
YpasHeHUro cucmembdl,
C1e006aMmeabHOo, 2612emcs
€eOUHCMBEHHbBIM KOPHEeM 3a0aHHOZ20
ypasHeHus. Omeem: 1.
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Muvt pacemompeau oowue
Memoosl peuweHUN YypasHeHuil,
npumepsbl NPUMEHEHUS IMux

Memooos.
ITepeiidém k npaxkmuueckoil

padéome.
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——  Pewmwaem N©° 27.5 (8), 27.9 (0),
27.12 (0), 27.14 (a), 27.19 (0),
27.21 (a), 27.25 (a,0).




Ne 27.25 (a) log_x=sinx

" y = log,x

Omeem: o0HO peweHue



N¢ 27.25 (6) X +1=cCcOoSX

Ay

X*+121o | xX2+1=1
COsSx =1 cosx =1 (0Omeem: 1 KOpeHb.



Iloosedem

Mo
rpadouky

CBOUCTBaM




